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Választás után 
pefellegzett nacionalista uralmat követö válasz- 

ok befejeződtek. Öfelsége kormánya, valamint a 
eralispárt hatalmas szervezete és az elért gyözelem, 
ágosan megmutatják, hogy az ország lakossága 

n kivanja vissza azt a pártot, amely elfeledkezett 
mányzása idején arról, hogy ök a nép nevében 
ntek a parlamentbe be, de valójában a nép ellen 
lekedtek. Nem kétséges, hogy a mostani gyözel- 

-t nem Jorga Miklós egyedüli szemelyének lehet 
zoöonni, hanem a liberális támogatásnak, amely nél- 
a Jorga párt nem került volna ki gyöztesen a 

4asztások alatt. 
Országos szempontból nézve a dolgokat a szavazók 
mutattak általában olyan érdeklödést, amilyen er- 

klödést egy ilyen, fontos és döntö elhatározás meg- 
ál ván. Ennek megmagyarázható az egyik oldala az- 

, hogy a lakosság nagy tömege nem egészen bi- 

laporgánum, 
nely minden semmiségböl botrányos nagy hühót 
nál. Egy tizennyolc milliós ország képviselőválasz- 
sa nem lakodalom, hanem több mint tizenhárom 
irtnak a versengése, amely nem folyhat le minden 
cidens nélkül. Éttöl függetlenül azonban nem lehet 
elyeselni azt az intézkedést, a mely sok helyett nem 
ugedte érvényesülni a szavazókat. Kár volt ugyszin- 
n a semmi erkölcsi és politikai sullyal nem biró 
tkélsöséges partok vezetöit letartóztatni. Hiszen min- 
enki tudja, hogy a szélsöséges csoportok vezetése 

álunk nagyrész ügyefogyott és semmi értéket nem 
6 1 épviselő emberek kezében vannak, akinek nincsen 
* agy sulyuk a saját embereik elött sem. Ez a letar- 
atatás csak propaganda volt nekik, amit a hatalom- 
ak köszönhetne 
eglepö a pártok között a magyarpárt nagy vere- 

ge. Sajnos, mert jobb volna, ha mennél több ma- 
var képviselő ülne bent a parlamentben, de mintsem 

ülj i szót sem tudnak ro- 

nak otthon és legyenek ott jó vezetői magyarsá- 
unknak. A magyarpárt veresége azonban egyáltalá- 
an nem azért következett be, mert a magyarság nem 
Milatkozhatott meg. Terror is sokat teszen egy vá- 
sztáson, de mindekit csak a szavazótfülkéig terrori- 

üti a „votat" 

negye példaul kataszrótálisan elleneszegült a hivatalos 
nagyarpartnak mért ebbe a szintiszta magyar megyébe 

lig egy negyed részét vitték el a magyarpártiak a 
zavazotoknak. 
A zsilvölgyébe a magyarpaárt 515 szavazatot kapott, 

mMlolott hivatalos statisztika igazolja, hogy csak petro- 
enibe több mint hat ezer magyar nemzetiségü lakos 
an, nem beszélve a többi zsilvölgyi heiyiségekröl. 
z a siker tehát nem siker, hanem vereség, vagy pe- 
lig a magyar szavazók nem adták le Mitterhuberre 

zavazatukat, dokumentálva ezzel azt, hogy ha va- 

magyarpárti vezér, akkor legalább legyen magyar 
ber. Azt ugyanis nem kivánhatja a Hivatalos ma- 
arpárti vezetöség, hogy a magyarok egy olyan 

misztára szavazzanak, amelyen olyan jelölt is van, a 
Nkinek semmi köze nincsen a magyarsághoz és csak 

rt minden szereplésével. 

Különben az egész megyébe 3132 szavazatot kapott 
a magyarpart. A hivatalos kimutatás szerint harminc- 
két ezer magyar lakossa van a megyének, tehat tiz 
százaléka osztja nézetét a hivatalos magyarpárt ve- 
zetőivel. 
A másik vereseg petroseniben a Carbován klikket 

érte, vagy is a szocdemeket Ennek a listának veze- 
töje Fluerás volt, akinek vannak hivei, de rossz ómén 
volt, hogy Fluerásnak Carbován, Receanu és Braica 
csináltak propagandát, akiknek a személye csak el- 
riasztotta a szocialdemokrata szavazókat és ennek 
köszönheti Fluerás, hogy petrosenibe, ebbe a legna- 
yobb zsilvölgyi iparicentrumben, mindössze 252 sza- 

vazatot tudott csak szerezni, Ez elenyészöen csekély, 
akkor, mikor petroseniben a kormaány liszta 1703 sza- 
vazatot kapott. 
A harmadik kataszrófálisan elbukott liszta a nacio- 

nalistáké volt, a kik legutóbbi képviselői választáson 
a szavazatoknak majdnem százszázalé kát vitték és 
most az országos választáson alig,. 10 százalékot s pe- 
troséniben pedig mindössze 252 szavazatot kaptak. 
A zsidó liszta petroseniben 50 szavazatot kapott. 

Ha igaz a kimutatás, hogy zsidó szavazó felül van 
petroseniben a kétszázötvenen, takkor megállapit- 
hatjuk, hogy a zsidók nem nem voltak azon az ere- 
detileg elfogadott allásp onton, hogy a zsilvölgyi zsi- 
dóság kötelességének érzi a kormányal szavazni. 
Petrilán például 38 zsidó szavazat volt és feltehetö, 
hogy nincsen is több zsidó szavazó petrilán. Itt va- 
lőszinüleg hiányzott a kellö propaganda, 
A kommunisták négyszáz szavazatát a nagyarány- 

ban levö munkanélküliek szállitották. Közrejátszott itt 
természetesen a Carbovánék tehetetlensége is, hogy 
a nemzetiparti kormányzás alatt kezöket engedték 
kötni és csak a nemzetieknek jártak kedvében és nem 
a munkaásságnak s ez a tehetségtelenség most a 
szavazásnál bosszulta meg magát. 

Meglehet állapitani, hogy petroseniben a szavazásra 
a liberálispárt vonult fel légszervezettebben. Ellehet 
képzelni, hogy a kartel lisztán nagyrész csupa isme- 
retlen emberek voltak mint jelöltek és ennek dacára 
csak petroseniben több mint 1700 szavazatot adtak le 
a Jorga-liberális lisztára. Nem titok, hogy ez a lelke- 
sedés Dr, R. Miocu személyének tudható be, aki nél- 
kül a zsilvölgyébe nem lehetett volna sok szavazata 
kormaánylistának. r. 

Nanhuk 1 kövelkezű wilal : 

lálaz a milvülgyi Magyarnárti elnökségőnel 

Mitterhuber Rezsö és Veress Béla urak, mint a 

zsilvölgyi magyarpárt vezérei a vá- 
lasztaások előtti napon röpiratban foglalkoztak a 
zsilvölgyi független magyarság csoportiaval, va- 
lamint Dr Mucsi Józseffel. 
A zsilvölgyi 

magyar kőtelességének tartja kijelenteni, hogy 
Mitterhuber Rezsövel nem kiván polemizálni, 

mivel nevezett ur csak politikai szálhámossa- 
gainak takargatásara használja fel a magyar- 
ságnak egy csoportját. Vele magyar ügyben 
nem tárgyalhatunk, öt elnem ösmerjük, taná- 
csait nem fogadjuk el, utmutatásait mely a ma- 
gyarság karára van, nem követjük, velünk sem 

független magyarság csoportja 

g 
lelki sem y g nem él, nem 
magyar, nem fajunk, nem vérünk és igy öt 
ugy tekintjük, mint akinek semmi, de semmi 
köze nincsen sem fajilag, sem nem nyelvileg 
magyarsagunkoz. 

Veress tisteletes urnak azt üzenjük, hogy neki 
mint papnak elöl kellene járni a béke keresé- 
sében és nem pedig állandóan szitani a tüzet 
és paphoz nemillöen hozzájárulni olyan atmosz- 
féra kialakalásához, amely a magyarsaág között 
a levegöt mérgezi meg. Beláthatja tiszteletes ur, 
hogy az ön politikája melyet a helybeli nem- 
zetipárttal, valamint a Carbovan féle klikkel 
kötött a mostani vlasztason teljesen csödöt mon- 
dott és igy Önnek is lekell vonni ebböl a ta- 
nulságot és ar az álláspontra kell helyezkednie, 
hogy vesse el magától azokat a fegyvereket 
a melyek ahoz a helyzethez vezettek, hogy ma 
sok ellensége van ugy Önnek, mint pártjának, 

a melyet képvisel, Önnek is bekell látni, hogy 
az idő sok mindenben bennünket is igazolt, 
vagy is azt jelenti ez, hogy nem csak az a 
szent és jó, amit ön folytat, hanem ön is em- 
ber és csetlik botlik és vétkezik, mint mindan- 
nyan akik itt a földön élünk. 

Arra a bizonyos terembetiltásokra csak azt 
feleljük, hogy nekünk a magyarság azon részé- 
nek, akik nem turjük meg Mitterhuber szere- 
plését a magyarság sorai között, semmi más 
célunk nem volt, minthogy szerettük volna tud- 
ni, hogy hol tartanak Onök gyülést, magyar 
gyülést, amelyre mi magyarok elakartunk menui 
és ott akartuk megmondani, hogy nem akarjuk 
tovább Mitterhuber ur élösdi, káros aktivitását, 
A mi pedig az Önök hazugságait illeti Dr 

Mucsi Józsefröl, arra egyszerüen azt felel- 
jük, hogy szemtelen hazugság az amit Dr Mucsi 
Józsefről allitanak. Dr. Mucsi József szivének 
melegével szállott sikra a magyar iskolák se- 
gélye mellett, de igen is ellene volt annak, hogy 
amig a több mint kétszaz magyar gyermeket 
oktatasban részesitő református egyháznak egy 
banit sem adnak, addig Veress tiszteletes ur a saját 
egyhazának negyen ezer leit szavaztosson meg Ni- 
ciuékkal csak azért, mert Veress tiszteletes ur 
magyar szavazokat szallitott a nemzetipártnak. 
Éz az igazsag tiszteletes ur és mi elvárjuk 
Öntől, hogy mint pap csak az igazság mes- 
gyéjén haladjon. 

Mindent összevéve pedig ki jelentjük, hogy 
a zsilvölgyi magyarpárt sorai között mindadig 
nem lesz béke, mig Mitterhuber lenem tünik a 
politikai szintérről. Ha a mostani állapot, egy 
nem is magyar ember rosszakarata ellenséges 
viselkedése, intrikája, gögje, pökhendisége és 
magyartalansága jobban teccik Önöknek, vala- 
mint a magyarpárti központnak is, ám legyen 
de ezért a ránk nézve nem kellemes helyzetért 
a felelöség Önöket terheli. 

A zsilvölgyi magyarpárt független csoportja. 
ME 

A mindennap életben tehétségnek nevezik. Sokszor 
Kiindulópontja egy tündöklöivü karriernek melynek 
Jzenithjére sóvár pillantásokat vetnek a hétköznapok 
együgyü képviselői ! Gyakran csak egy isteni szikra, 

ly a ma égisze alatt pattan ki, de amelyet elnyel 
holnapok köde 
ammer Dezső nem tartozott ezek közé. Az ő te- 

tsége mind magasabbra szárnyalt és halkan seperte 
azokat az akadályokat, melyeket a kicsinységek 
rditettek elébe. Hammer Dezső pályafutasának kiin- 
lópontja Petrozsény. Most, anno 1931 Budapesten 
és a magyar festőmüvészetnek fiatal kora ellenére 
jelentős, képviselője. De Budapest nem végállo- 

mása ennek a merészárnyalásu pályatutásnak. Buda- 
st csak egy stáció, ahonnan tovább fut a világhir- 
v pályáján. 
Hammer Dezső szülei egyszerü kereskedők Petrozsé- 

nyban az egyik legnagyobb gyárvárosban. Tehetsége 
megnyilatkozott már zsenge gyermekkorában. A rajz 

estőmüvészet szines világa mágikus crővel von- 
tta. Miután elvégezte közepiskolai tanulmányat, szö- 

ősapja haladt. Váljon belőle is vidéki kereskedő. De 
Hammer Dezső tehetsége nem ismert gátat. Neki sza- 
bad levegő kellett, korlátok nelkül, ahol szabad folyást 
engedjen müvészetének. 

Édesapja minddn tamogatast megtagadott tőle. Ek- 
kor felkereste a petrozsénki iparosokat és kereskedő- 
ket és figyelmébe ajánlotta, hogy kopott cégtábláikat 
csinosan ujrafesti. A kereskedőket megnyerte a bátor 
fellépés és megrendeléseikkel halmozták el az itu 
„müvészte, aki mindezek mellet szorgalmasan dolgo- 
zott a maga számara. 

Miután páratlan munkaerejével összekovacsolta a 
szükséges összeget. Budapestre utazott. A petrozsényi 
cégtáblafestőnek merésztervei voltak. 

Másnap megjelent Szenes festőmüvésznél rézkar- 
caival. Ajánlólevél együgyü vidékiességgel. De tehet- 
sége és páratlan akaratereje biztos záloga volt bol- 
dogulásának... 
Mikor bekerült a Mesteherz, lüktető agygyal nyujtotta 

át rézkarcait és festményeit. Szenes kezébe vette a ke- 
retezetlen képeket és csak ennyit valaszolt : 
— Kisöcsém, nyitva állanak előtted az Akadémia kapul.. 
Ez a néhány szó döntő mozzanat volt Hammer 

Dezső életében. Háromszáz jelentkező közül egyedül 
őt vették fel h Festőmüveszeti Akadémiára. Lassankint lentétbe került édesapjával. Szülei azt akarták, 

iok haladjon azon az uton, melyen a nagyapja, a müűvészvilág elött ismertté lett neve, Valamennyi 
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pályázatnal nyertesként került ki. Ötletesságe, kime- 
rithetetlen tématforrása 
és éett müvészetet megkövetelő pályázatoknál az 
elsők közé emelte. A müvészvilágban mind nagyobb 
magaslatot ért el es a magyar festőmüvészet komoly 
reprezentánsainak véleménye szerint a fiatal genera- 
ció legtehetségesebb tagja. A magyar festőművészet 
nagy reményeket füz hozzá. 

És még egyet. A tiszteletdijakat nem dáridózza el. 
Müvész létére is fogához veri a garast. Hammer Dezső 
festőmüvész es nem bohém. 

Kiütött benne az ősök materiális természete.. 
Hiába... Vér nem válik vizzé... 

És két öreg ember otthon Petrozsényban félő sze- 
rettel helyezi egymásra a tulipános ládika mélyén 
az ujcágcikkeket Mindez természetesen happy-ensze- 

rüen megoldotta a szülö ellenvetését. 
Hammer Dezső cégtáblái lassankin valamennyien 

lekerültek a falról. Még értéktelen vászondarabok. 

De vajjon mit hoznak a holnapok ? 

Az utódokra is csak kell gondolni... 

ugy a reklám, mint a komoly 



telen prefectus, aki kenyér helyett rendörcsizmat, pus- 

ZSILVÖLGYI NAPLÓ 

Nár maninb a gyermeleltel kemik az mk ? 
Emlékezetes még, hogy pár évvel ezelött Mitter- 

huber Rezső és néhány társa beugratta a petroseni 
magyar ifjuságot. Akkor egy magyar ifjusági egyle- 
tet alapitottak, de elfelejtették, hogy alapszabály mél- 
kül egyesületi életet folytatni törvénytelen dolog. En- 
nek az egyesületnek a vezetője Mitlerhuber Rezsö 
volt és szándékosan engedte, hogy az egyesület alap- 
szabály nélkül müködjön, aminek az lett a következ- 
ménye, hogy a hatósag eljárást inditott a fiatalság el- 
len, bár teljesen alaptalanul, de a tiltott gyülésekért 
a szebeni hadbirosag elé került a dolog és több mint 
husz petroseni magyar ifjut fogtak perbe és járattak 
kálváriat velök, csak azért, mert Mitterhuber ur nem 
érezte szükségét annak, hogy az igért alapszabályokat 
elkészitse, s ezáltal elejét vegye annak, hogy fiainkat 

gszegyenitsék és déseknek tegyek ki. 
Most ujból a kiforratlan fiatalságot akarja a Mitter- 

huber féle klikk beugratni. Ezt igazolja az hogy a 
válásztások elötti napon Mitterhuber és Veress inter- 
veniálni akartak a prefectusnál valami ügyben és nem 
a felnötteket, a petroseni magyar lakosok férfiait vit- 
ték magukkal, hanem azokat a gyerekembereket szed- 
ték össze, akik részben függevényei a magyarpárti 
klikknek és ezeket akarják felhasználni, akik még 
alig kerültek ki az iskolából és akik még könnyen 
hisznek annak a szélmalom politikának, amit a zsil- 
völgyi magyarpárt egy két embere folytat saját sze- 
mélyi kultuszának az emelésére, 

Figyelmeztetni kivánjuk a magyar itjuságot, hogy 
vegyen részt minden magyar kulturális mozgalomban, 
dolgozzon a köz és a magyar kulturális mozgalom- 

ban, dolgozzon a köz és a magyarság javára, de ne- 
engedje magát beugratni a tévedések játékaiba, mert 

semmi szükség nincsen arra, hogy valakinek a dema- 
góg politikájáért hátrányt szenvedjenek. 

Hunyadmegyei portrék 
(Dr. Bejan prefectus) 

A kormány, nagyon okosan, nem egy hatvan évet 
meghaladott öreg, töpörödött emberkét nevezett ki a 
megye élére, hanem egy edzett, fiatal, aktiv dolgozni 
akaró, törhetetlen és fáradhatatlan embert. egy életének 
legszebb éveiben levö férfit; Dr. Beján Romolust. 
Az uj prefectusnak első dolga volt körülnézni a 

megyében és mikor a zsilvögyébe ért azonnal észre- 
vette, hogy itt elsősorban a munkanélküliek kell se- 
giteni és intézkedett, hogy az arra jogosultak segélyt 
kapjanak. 

Dr. Beján nem abból a garniturából való, mikor a 
föuispán urak még telefonon s a csendörsegen kere- 
sztül intézték el a megyei ügyeit. Személyesen szeret 
ott lenni minden olyan ügynél, a hol a megye er- 
dekeit megkell védeni s alig pár hetes itt tartózko- 

dása után az egész megye lakossaga, nemzetiségrevaló 
tekintet nélkül, ismeri az uj prefectus nevét, közér- 
dekébenvaló munkálkodását és mindenfelé örvendenek. 
ahol megjelenik. 

Persze itt kivételt kelt lenni, mert vannak a megyében 

olyanok is, akik pokolba kivánják Dr. Bejan prefectust. 
Könnyü kitalálni, hogy kik ezek az urak, akik nem 
szeretik a puritikációt, az öszinteséget s azt, ha valaki 
elszámolás ra szólitja fel öket. Ezek az urak vaárme- 

gyénknek az elmult két és fél év alatti nacinalista pre- 
fectusai, Dr. Rozván, Dr. Oncu, valamint a megyei 
elnök, Atirescu urak. Dr. Bejan prefectus ugyanis hi- 
vatalának átvételekor elszámolásra szólitotta fel elöd- 
jeit, valamint Atirescu megyei elnököt és ekkor derült 
ki,1hogy a megyének csekély tizennégy millió deficitje 
van, holott mikor Sfetescu volt prefectus átadta an- 
nakidején a nacionalistáknak a megyét, 6 millió lei 
készpénzt adott át. 

Dr. Bejan prefectus azonban nem volt figyelemmmel 
az elöőbbi „kollegákra", hanem vizsgalatot tartott a 
prefecturán és ott bizony nem éppen a legszebb dol- 
gokat állapithatta meg. Kiderült ezen a vizsgálaton, 
hogy ugy Dr. Rozván, mint Dr. Oncu, valamint Ati- 
rescu ur, hatalmas összeggel kárositották meg a vár- 
megyét, valamint olyan gazdálkodást végeztek, amely 
hasonló ahoz a politikához, a melyet a magyar ember 

Csaki szalmájának szokott nevezni. Vagy is a nép 
nevében jött nacionalista urak, Rozván volt tehetség- 

felszerelessel rendelkezik. Külön röntgen, qarc 

katust adott az éhezöknek petroseniben, valamint a 
társai, kifelé vizet prédikáltak és valóban bort ittak, 
vagy is a nép ellen cselekedtek s a végén nem volt 

eleg különbözö jövedelmük ezenfelül meg százezreket 
zsebeltek be jogtalanul estörvenytelenül a köz penzeböl. 
Dr Beján prefectusra vár a feladat, hogy a bünösök 

elvegyek büntetesüket. Az a munka a mit megkezdett 
a köz, a nép érdekében való munka es amit nem 

szabad abbahagyni mindaddig, amig a nep ellen segei 
elnem nyerik büntetesüket. A megye lakossága egy- 
ségesen áll a prefectus mögött ebben a tisztitó mun- 
kában, mert hinni akarja, hogy ujból olyan ember 
vezeti a megyet, akiben erö, akarat, becsületesség és 
öszinteség lakozik. 

Molnár Sándor, 

Megnyilt a Jiul szanatórium 
Az elmult napokban nyilt meg, zsilvölgyi szem 

pontból egy nagyon fontos intézmény, a Jiul 
szanatorium. Az egészségügyi intézmény négy 
agilis és közismert orvostekintélynek, Dr. Lapa- 
datunak, Dr Magának, Dr Weisznak és Dr 
Herrmannak a vezetése alatt müködik, akik- 
nek neve, valamint a közegészség terén kifejtett 
munkálkodásai mindenképpen garancia arra, 
hogy teljesen bizalommal forduljanak hozzájuk 
a betegek. 
A szanatorium a petroseni fö uccán, szemben 

az adóhivatall nyilt meg, a volt Principele Mir- 
cea minden kenyelemmel berendezett helyiségé- 
bén, a hol elsörangu kezelést kap minden beteg, 
aki betegségevel a Jiul szanatóriumot felkeresi. 

etegek teljes kényelmének biztositásán ki- 
vül, a szanatórium a legmodernebb operativ 

és szülészeti osztály, a legnagyobb tisztaságban 
és minden kényelemnek megfelelően van be- 
rendezve. 

Dr Moga, Dr Lapadatu, Dr Weisz, stb kitünö 
orvosi szakképzetsége megfelelő garancia arra 
nézve, hogy végre nem kell elvandorolni messze 
vidékre, mint az eddig történt, mert seni orvosi 

Nini, jaj de érdekes, 

„EL-BE" trikó milyen fess, 
Karcsubb termet sose volt, 
Célank hat az 

.EL-BE"-bolt. 

Helyesen tenné azonban a postahivatal, a 
az évi 600 leit fizetteti a radiósokkal, hogy 
telhetöleg ellenörizné a gvarc gépeket és vala 
lyen formában nódot találna, hogy a rá 
tulajdonosok érdekeit megvédje. 

ltt e helyen arra kérjük a rádiósokat, h 
jelentsék be nekünk azokat a kik gépjeikkel 
landóan zavarják a rádióhallgatast. Mi majd móc 
fogunk találni, hogy nyilvánosságra hozzuk 
illető nevét és illetékes helyen pedig felhivj 
rá a figyelmet. : 

tudásban többet, sem kezelésben megfelelöbbet 
máshol sem találnak a betegek, legalább is nem 
párszáz kilométeren belül 

Felhivjuk rá a zsilvölgyi közönség figyelmét. 
Megkell jegyezni, hogy a szanatorium ellátási 
költségei olyan szinvonalon állanak, hogy 
legszegényebb néposztálynak is megfelelnek 
mindenképpen. 
A felszentelési aktust Duma Joan gör. kel. 

esperes végezte s szép beszédben méltatta az 
intézet jelentöségét. 

1 milvölggi ráriötulajdonosolt panava 
Levelet hozott a posta szerkesztőségünk ci- 

mére, amelyet a zsilvölgyi rádiósok intéztek 
hozzánk és abban arról panaszkodnak, hogy az 
állami taxákat fizető rédiótulajdonosok nem tud- 
ják használni rádiójukat, mert a különbözö elekt- 
romos gépek, u. m. porszivó, fogorvosi, hajszá- 
ritó, furógépmotorok, kávéházi ventilátorok, va- 
salók, villamoscsengök, de különösen a nagyon 

elterjedt és házihasználatban lévő besugárzó ké- 
szülékek azok, amelyek teljesen tönkreteszik a 
rádióvételt. Legnagyobb ellensége a rádiónak a 
besugárzó gép, amelyet a magánosok rendesen 
este, sokszor késő ejjelig használnak es igy 
megakadályozzák azt, hogy a radiót rendesen 
hasznalni lehessen. Ezek a besugárzó gépek e 
szerint a mennyit használnak, éppen annyit ron- 
tanak másoknak, Sajnos ellenök a rádiósokat 
még nem védi törvény nálunk és igy tehát 
csak emberi érzésükre apellálunk és a rádjósok 
nevében arra kérjük a besugárzó qvarc gépek 
tulajdonossait, hogy lehetöleg ne éjjel használják 
gépjeiket, mivel nagy kárt csinálnak vele azok- 
nak a rádiótulajdonosoknak, akik esténként né- galast azonban elhalsztották, mivel Br 

Törvénykezés. Még a mult évben történt 
egyik lupényi gyülésen, hogy a felszólalok me 
tamadták Gherman banyászszövetségi titk 
hogy az bakkancsokat szállitott a különbözt 
lalatoknak és igy elárulta a munkasság ügy 
A gyülést az ugynevezett független szervea 
tartotta, melynek a vezetője Bucumean és Mt 

teanu voltak. Jelen volt ezen a gyülésen a 
pényi szoc. dem. szervezet egyik vezetője Bai 
is, aki külön beszédet tartott és beszédében 
a vádat emelte a független szervezet vezett 
Bucumeanu ellen, hogy ö is tudott Ghermann: 
az üzleteiröől és, hogy a központi vezetők mi 
,üzletet csinálnak és mind tolvajok". 
Bauer ellen Bucumeanu rágalmazási pert i 

ditott a petroseni járásbirósagon, melynek tá 
gyalásaa napokban volt s ezen a tárgyalas 
Bauer kijentette, hogy visszavonja Bucumear 
ellen tett kijelenteset, valamint azt, hogy B! 
cumeanu tudott volna Gherman üzleteiről. 
biróság Bauert csak a perköltségek megfizetésél 
kötelezte. 

Ugyancsak ezen a napon volt Bucumeanun 
egy másik rágalmazási pere is, melyet Brat! 
leanu, jelenlegi zsilvölgyi titkár ellen adott E 
Bucumeanu. E vád szerint lupényban Brat 
lean az egyik gyülésen ,„gyilkosnak, árulóna 

cumeanu által bejelentett tanuk eskü alatt B M 

la l cumeanu mellett vallottak, és, hogy Bratfaleán 
valóban megtette a fenti kijelentéseket. A tál 

hány percig élvezni akarják a rádiót. 
atfalean 

ujabb tanuk megidézését kérte. 

Ssanatorul Jiu 
BHBelgyogyászati, sebészeti, nögyógyaszati és 

A legmodernebbül felszerelve s a legjobb szakorvosok által vezetve. Szabad 

Petroseniben 
Strada Regele Ferdinánd 79 

(Volt Mircea korház) Jiul 
szülészeti-osztaly 

orvos választas. Méltanyos arak. 



A TENGEREN. 
Irta : Jorga Miklós. 

Forditotta: Fekete Tivadar 

A fáhk között bagoly huhog, 

Száll száz rémült madárcsapat 

S a sziklamenedék alatt 

A vihar árja elzuhog. 

z árral küzd az éjben, 

Vük között süvit a szél, 
a t, gyászol, susog, beszél 

ng odvában, a méjben. 

Megnyilnak titkos távolok, 

Vadállatok vonitanak 

S a szürke hüs gránitfalak 

Mögőtt az örvény züg, forog. 

ik fenyők törzse, ága, 

ök között villám vakit 
menydőrgés belészakit 

urgó, esős éjszakába. 

Sötéten csattog fel az orkán.. 

S fut összetörve, céltalan, 

Vitorlájával rongyosan 

Örült csónak a vihar torkán. 

nerre erdő útja fut 

észbe, ágon, fákon át, 

tépve lombot, koronát 
ek tenger öblébe jut 

— Felhivas azokhoz, akik hátralékba vannak 
előfizetési dijaikkal. Tisztelettel felkérjük azon 
Hzetőieket, akik az előfizetési dijaikkal hátra- 
ba vannak, hogy azokat sziveskedjenek meg- 
tni, mivel tovább már nem várhatunk és 
nytelenek leszünk a lap további küldését be- 
ntetni. A kiadóhivatal. 

Személyi valtozások a birósagnál. Tana- 
maelcu helybeli járasbirót elhelyezték városunk- 

1 Az érdekeltek sajnalattal vettek bucsut a 
mék, hivatása magaslatán álló birótól. Tana- 
1 Ucu helyébe Udrea járásbirót helyezték a pe- 

seni járásbirósághoz, aki pár napi ittlétte alatt 
ujelét adta, hogy méltó segitötársa lesz Fau- 
cu Toma, törvényszéki elnök járásbirónak, 

faáradhatatlan munkásságával és elsörangu 
zzáértéssel s általános megelégedésre vezeti 
petrosenni járásbiróságot. 

A Kárpát egyesület évi közgyülését a napokban 
totta meg, mely alkalommal megejtették a tisztuji- 
okat is. A közgyülés egyhangulag Timoc Tibériu 
inyatöigazgatót valasztotta meg elnökének, aki szék- 
lalójában meleghangu beszédet intézett a jelen- 

ökhöz, összetartásra és együttmüködésre buzditotta 
et, majd megigérte a maga részéröl a legszélesebb 

ogatást. Alelnökök lettek: Popescu Alex bányai- 
zgató, valamint Dumitriu mérnök: Az egyesület az 
nult évi számadasát anyagi gyarapodással zárta le. 
páringi menház igánybevételi diját, nagyon helye- 

mn, tagok reszére Husz es nem tagok részére har- 
ne lelre szállitotta le: (Örvendetes dolog, hogy a 

Mzetöség is belátta, hogy tul magasak a dijak). A 
Hszólalások között egyesek hangot adtak annak a 
zetnek, hogy a menháznál fizessenek az igény- 
Mvevök fütési dijat. de erröl nem határoztak. 

mA közgyülés megbizta a vezetöséget, hogy a men- 
hz vizvezeték és villany vilagitási ügyét tanulmányoz- 
k. Itt emlitjük meg, sokaknak azt a kivánságát, hogy 
1Kárpát egyesület okosan tenné, ha a Cárjan a Chin- 
ten menhelyet allitana fel, hogy a kirándulók vihar 
egyébb elemi veszély elöl behuzódhassanak. 

holt 

,„El-Be" redivivus. A közönseg csodálatát val- 
a ki egyár modern plakátja. A gyár modern 
tellemét jelzi, amely a gazdasági helyzetet szem 

lőtt tartja, amikor kötött-szövött áruit, selyem- 
mikhérnemüt, fürdőcikkeket bámulatos olcsón adja 

II Saját zsebének ellensége, aki nem vallja: 
Célunk hát az El-be" -bolt. 

Értesites. Értesitjük a tisztelt közönségel, 
ogy a petrozsény szeszszindikátusnál, str. Prin- 
ipele Carol, alea) 23, higénikus célra or- 
osi rendelés nélkül 1 litertől, őt liter tiszta 

mzeszt kaphat, mig a készlet tart. 

mil Dr. Lukács Pál: Hogyan eljen a gyomor és 
MmiNélbajos ember?2 Fenti cim alatt egy igen fontos 

s hezagpótló munka hagyta el a sajtot, amely 
zt a feladatot tüzte ki maga elé, hogy agyomor 
s bélbajokban szenvedők számára rövid, de 

ellett minden tudnivalót felölelő formában, 

e 

SZEPLŐK G 
MÁJFOLTOK 
PATTANÁSOK 
ellen, kizárólag 

Kárpát Benzoe Crémet 
használjon ,mely rögtön szépit. Kesziti 

KÁRPÁTI JÁNOS 
gyogyszertára 

ARAD 
Bulevardul Regele Ferdinand No. 62 

Mindenütt kapható. Csakis a leplombált és 
al 

sport 

és lélekben kimerült. 

emlékezni minden kilométernél, 
sarkon tesz meg. 

LMA ruganyossá teszi a 

mindaddig, amig a test el nem fárad. A gyalogjáró 
a kirándulás elején még gyönyörködik a természet 
szépségeiben, de oda van minden varázs, ha testben 

e menjen szabadságra és kirándulásra PALMA 
nélkül a cipőjén. Szivesen fog erre a tanácsra vissza- 

i amit 

járást, kiméli a 
lábat meg a cipőt és emeli a jókedvet 

A PALMA kaucsuk sarok 
növeli a sport élvezetét. 

PALMA 

kell, hogy az orvos előirásait az illetők ugy 
tarthassák be, hogy az egészsegük a legrövidebb 
időn belüll helyreálljon. Letargyalja a táplálko- 
zásunk reformálásának kérdését, a vitaminpro- 
blémat, a tápsók szerepét az egészség fenntartásá- 
ban, a nyerskoszt sokat vitatott ügyétstb. Eze- 

ken kivül nagy szerepe jut azon kérdések meg- 
világitasának is, hogy milyen életmódot kell 
követnünk nemcsak a megbetegedések eseteiben, 
hanem akkor is, ha azokat megakarjuk előzni, 
ami ifjusagunknak és igy az eletünknek meg- 
hosszabbitását is jelenti. Az egyes betegsegek 
megbeszélésénél a szerző különös sulyt helyezett 
arra, hogy a szakember kritikai megvilágitasában 
mutasson rá sok-sok helytelenül elterjedt tevhi- 
tre, ami igen sok esetben a gyógykezelesben 
helytelen iranyba való eltévelyedésre is vezettett. 
Meleg figyelmébe ajanljuk e munkát mindenki- 
nek. A munka szép kiállitásban Novák Rudolf 
és Tsa Budapest kiadásában jelent meg, ára 
csak P. 2.60. 
— Az Urania mozgó hirei, Az Uraánia mozgőszin- 

ház legközelebb mutatja be az idény egyik leg- 
szenzációsabb filmremekét a ,„Leiba Zibal' cimű 
filmet, melynek külön petroséni érdekessége, hogy 
a városunkban is jól ismert s elszármazott Ruder 
Lulu játsza az egyik föszerepet. 

- Mindennap friss tejszin, tejfel, vaj, (száz lei 
kilogramonkint), valamint kirándulásokra igen alkal 

mas hentesáru csemege, szalámi, szalonna, állandóan 
és frissen kapható, Pascu csemegeüzletében, Piac. 

- Bágyadt, levert, dolgozni képtelen egyéneknél 
a termeszetes „Ferenc József" keserüviz szabaddá 
teszi a vérkeringést és emeli a gondolkodó- és mun- 

kaképességet. Beható kórházi kisérletek folyamán be- 
bizonyult, hogy a Ferenc József viz szellemi munká- 
soknál, neuraszténiás embereknél és betegeskedő as- 
szonyoknál rendkivül jótékony hatásu gyomor- és 
béltisztitó szer. A Ferenc József keserüvtz gyógyszer- 
tárakban, drogériákban és füszerüzletekben kapható. 

Menetrend 
Simeria (Piski) - Lupeni (Lupény) 

(Dévaról 13 50), 14-30, 16-18 
Petrozsényba érkezik 6-32, 17-47, 23-37 

Lupényba érkezik 7-28, 18-43, 0-32 
Lupenyból ind. 2-38, 6-55, 18-10, 15-15, 21-10, 18-44 
Petroseniból ,, 3-26, 16-13, 22-01 
Piskire érkezík 6-26 (Dv. ra 7-33) 19-06, 1-03 

NYILTTER 
(E rovatban közöltekért a felelöség a beküldöt terheli) 

Baczó esperes ur tovább folytatja bosszuhadjáratát és nem 
jatja be, hogy hivei szétszóródnak miatta, az egyház jó hirneve 
önkre megyen és nem érzi, hogy a lónyai hi 5 
százaléka ellene van már. Az esperes urat nem hatott 
hiveinek az ellenevaló felzudulása és ma is cézári módoi a Kárpáti névvel ellátott doboz a valódi 

tja csak azoknak, akik kezébe adták a hatalmat, amelyet hivel 
es urról legutóbb 

imü lapban 

jogtalanul pénzt tulaidonitott el az eg 
a cikk nagy konsternációt keltett mindentelé 

ü nyai református hivek között 
elmult i ik refor- 
mátus hivő. Czéczei Ferencz presbiter felhivta Baczó esperest, 

i a Munkás Ujság-ban megjelent cikkel 
szemben. Persze az esperes urnak eszeágában sem volt ti 
tázni magát, hanem e helyett Czéczeit feljelentette az e - 
kerületi biróságánál, mondván, hogy nevezettel szemben inditsa 
meg az egyházi biróság a fegyelmi eljárást és egyben javasolja 
a felfüggesztését is. Tová edig azzal vádolja 
Czéczeit, hogy a lónyai egyházközségnél lévő Baczó ellenes 
mozgolódasoknak Czéczei a mozgatója. Ezt azonban nem akad 
lónyai hivő a ki elhiszi, mert mindenki tudja, hogy Baczó es- 
peres ur csökö g á k ké kedésének köszön- 
hetö az, hogy töle a lónyai református egyházközségnél a hivel 
elfordultak. 

A lönyai ref. hivek 85 százaléka. 

IGYUNK URSUS SÖŐRT 
mert az URSUS SÖR 

tápértéke. 
Protessor Dr. K. von NOORDENS 
és Dr. H. SALOMON, BERLIN 

megállapitása szerint. 

FÉL LITER SÖR 
TÁPÉRTÉKE EGYENLŐ 

105 gr. kenyer.. 
cS5 gr. tetei i 
Sz er vea 

tojás .Hi 

248 gr. burgonyya... 
1925 gr. hüslevee 
225 gr. sovany marhahüus. 
82 gr. kövér marhahús. . 

325 gr. sovány hl.. 
470 gr. alma 

Föraktár: Roth Vilmos, Lupeni 

MINDENKI OTTHON KÉSZITHETI 
szopDavizET. 

EGYEDÁRUSITO 
ViszoONTELADOK 

nészenezez: 

DURA-MÜVEK 
RT TIMISOARA 
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teti, hogy ö nem Krisztus szolgája, hanem bosszuálló megbizot- ee Fererő PATRON CSERE 



ZSILVÖLGYI NAPLO 

D-I lek. Uzina Electricá soc. pe act. 
Petroseni - Anyagraktára : 

tart mindennemü magas es alacsony fesztültségü szerelési anya- 
gokat. Csillárok izzólámpák és fözökészülekek 

a legjutányosabb áron 

valamint Standard, Philips és Nóra Rádiökben, 
és Rádió alkatrészkben nagy raktára minden igényt 
kielégti. Rádió osztály Petroseni Bal. Regele 

Ferdinánd Marek hazban van. 

ÉPÜLE 
és deszkaanyag minden mennyiségben 

jutanyos aron megrendelhetö: Fürésztelep 
LONEA 

nlrtt „Agronomul--Gazdák" 
Altalános Biztositó Részvénytársaság 

Alaptőke és biztonsagi alap 
600.000.000 — Leien felül 

Erdekközösségben a DUNA bécsi és 
MAGDEBURGI biztositó társaságokkal v 

lamint a Chrissoveloni Bankkal. 

Vállal legelőnyősebben tüz, élet, jég, állai 
betörés, baleset, szavatosság, üveg, autó 
szállitmány stb biztositásokat kartellenkivű 

legolcsóbb dijtételek mellétt 

Ezenkivül köt olcsó dijtételek melletl 
rendkivüli előnyös alapon munkás bizto 
sitásokat az egész zsilvölgyében. : 

Zsilvölgyi képviselet Petroseni. 
Str. P. Cic. (volt Mátyás ucca 2) 

Irodalmi értékű mavok, amelyet mindankinek elkell olvagni 
— ÉEjszaka a tengeren. Szibériai éjszakak. 

Látomások, amelyeket a tengerészekben a ten- 
ger démonai felzaklatnak, titokzates élmények, 
országok vezetőinek intrikái, drámai részlet a 
tengerész éjsakájából és a drámai részletben 

annyi élmény és annyi fantázia, mint a legvas- 
kosabb regényben. Claude Farrére-nek „Ejszaka 
a tengeren" c. kiváló müvét Harsányi Zsolt for- 
ditotta. Leszállitott ára amatőr kivitelben 45--Lei. 
A mü méltó párja Kessel-Szibériai éjszakák, 
szintén Harsányi Zsolt remek forditásában. Az 
uj Szibériáról szél ez a kötet s Kessel a Párisban 
élő uj orosz irógeneráeió legtehetségesebb tagja. 
Kessel szép és izgalmasan érdek- 
feszitö pompás müve ugyancsak amatör kivi- 
telben, lészállitott áron 50.-Lei Lepagenál Ko- 
lozsvár. Küldje be bélyegben és vidékre Lepage 
francó küldi. Kérje az árleszállitások nagy je- 
gyzékét. 

– Keresztelö Jánostól az utolsó vacsoráig. 
Dr. Wajditsch Alajos lélek élettani tanulmánya 
Jézusról szent Lukács evangeliuma mentén a 
legérdekesebb könyvek közé tartozik, amelyet 
valaha a vallás és a tudomany összefoglaló 
tanait adja meg. Küldjön be bélyegben 60.-Leit 
és portomentesen küldi a Lepage könyvkeres- 
kedés Kolozsvár a 120 oldalas müvet. Kérje az 
árleszállitások jegyzékét. 

—- Az idegesség okai, tünetei és gyógyitása. 
Dr. Moravcsik EÉrnő budapesti egyetemi tanárnak 
az idegességröől szóló könyvecskéje egy nagy 
tudós munkája, de olyan egyszerü és világos 
módon van irva, hogy mindenki által érthetö 
és igy mindenki hasznos utasitásokat, tanul- 
ságokat merithet belöle. Küldjön be bélyegben 
30 Leit Lepagehoz, Kolozsvár és portomentesen 
kapja. Kérje az árleszállitások jegyzékét. 

– A hercegnö orvosa. A játékterenben és 
más történetek. A Nagy Dekameron füzetes kia- 
dásából a VI. sz. füzet a következö érdekes 
novellákat tartalmazza : Gérard de Nerval-Emlilia, 
Multatuli-A játékteremben, W. E. Norris-Sir Wil- 
liam neje, Grót Tolsztoj Loó-A három aggastyán. 
A VII. sz. tartalma pedig: Winther Krisztián-A 
hercegnö orvosa, Paul Bourget.Saida, Rhoda 
Broughton-A szegény, szép Bobby. A füzetek 
egyenkénti ára 20. Lei. Küldjön be bélyegben 
30.-Leit és portomentesen kapja mindkettöt Le- 
pagetól Kolozsvár. Kérje az árleszállitások je- 

gyzékét. 

— Sorsunkat irányithatjuk.e sajátmagunk? 
Régi kérdés: életünk iránya, baladásunk, bol- 
dogulásunk a veletlentöl, vagy a tudástól tügg-e. 
A tudomány szerint nincsen véletlen és a tudás 
hatalom. ,A magyar helyesirás, fogalmazás és 
jó magyarság zsebkönyve" cimen, amelyet Altai 
Rezeső szerkesztett, egy könyv van forgalomban. 
Ezt a könyvet senki nem nélkülözheti, aki bol- 
dogulni akar. A könyv 156 oldal és nagyon sok 
iskolát pótol. A könyvet leszállitott áron 30.- 
Leiért küldi meg Lepage pórtómentesen, ha 
30.-Leit bélyegben beküld. Rendelje meg Lepa- 
genál Kolozsvárt és kérje az árleszállitások nagy 

yzékét. 

— A modern tancok könyve. Bálint Lajos an- 
nakidején ,Onesteptől a tangóig" cimen 80 ol- 
dajas könyvecskét irt a legkitünöbb szerzőktől 
számos képpel. Küldjön be 20.-Leit bélyegben, 
a Lepage könyvkereskedés, Kolozsvar porto- 
mentesen küldi. Kérje az árleszállitások jegyzé- 
keit Lepagetól. 

mmül hondtolr elmal 
Publicatiuni de licitatie 

No. 590 ] 1931. 
Subsemnatul Portárel aduc la cunostinta publicá 

in senzul legii articolul LX din 182 § 102 respective 
LXI,. din 1908 § 19 cum cá lucurile urmátoare s. a. 
un dulap de sufragerie, o masá, o garniturá de salon 
etc. care in urma decisului No. 186 din anul 1931 al 
judecátoriei mixtá Petrosani s'au execvat ín 3 Martie 
1981 in favorul execvatorului Kohn Rudolf repr. prin 
advocat Dr. Nicolae Farcas impotriva execvatului lo- 
cuitordin Petrosani pentru incasarea capitalului de 8000 
lei si acc. prin executie de acoperire si cari s'au 
pretuit in 18600 lei si se vor vinde prin licitatie publicá. 

Pentru efeptuirea acestei licitatiuni, pe baza decisu- 
lui No. G. 2145 ] 1931 al judecátoriei mixtá Petrosani 
se fixeazá termenul de 13 lunie 1931 orele 101 a. 
m. in Petrosani. 

Pretentiunea care e de incasat face 8000 lei, capital 
dobánzile cu 10 la sutá socotind contorm decisului iar 
spesele páná acum stabilite de 1966 lei. 

No. 86 ]1931. 
Subsemnatul Portárel aduc la cunostinta publicá 

in senzul legi articolul LX. din 1881 § 102 respective 
LXI. din 1908 § 19 cum cá lucrurile urmátoares. a. 
o maginá de cusut Vertheim No. 145197, care in urma 
decisului No. 4681 din anul 1930 al Judecátoriei 
mixtá Petrosani s'au execvat in 5 lanuarie 1931 in 
favorul execvatorului Vád. lui Röhner Ignatie repr. 
prin advocat Dr. Nicolaie Farcas impotriva exec- 
vatului locuitor din Lupeni pentru incasarea capi- 
talului de 4000 lei cap. si acces. prin executie de 
acoperire si cari sau pretuit in 6000 lei si se vor vinde 
prin licitatie publicá. 

Pentru efeptuirea acestei licitatiuni, pe baza decisu- 
lui No. G. 224 [1930 al judecátoriei mixta Petrosani 
se fixeazá termenul de 18 lunie 1931 ora 2 jum. p. 
m. in Lupeni. 

Pretentiunea care e de incasat face 4000 lei, iar 
spesele páná acum stabilite de 725 lei. 

No. 1984 1930 
Subsemnatul Portárel aduc la cunostinta publicá 

in senzul legii articolul LX din 1881 § 102 respective 
LXI, din 1908 § 19 cum ca luerurile urmátoare s. a, 

cárutá, 2 cai si o vacá, care in urma decisului No. 
9116 ] 927, 2974, 2977 din anul 1929 al Judecáto- 
riei Petrosani sau exevat in 4 Oect. 1930 in favorul 
execvatorului Vád. lui Tárhat C-tin si ort. repr. prin 
advocat Dr Nicolaie Farcas impotriva execvatului lo- 
cuitor din Bárbátenii de Sus pentru incasarea ca- 
pitalului de 6548 lei cap. si acc. prin executie de 
acoperire si cari s'au pretuit in 16000 lei si se vor 
vinde prin licitatie publicá. 

Pentru efeptuirea acestei licitatiuni, pe baza decisu- 
lui No. G. 7153 ] 930 al judecátoriei Petrosani se 
fixeazá termenul de 13 lunie 1931 orele 5 p. m. in 
Bárbátenii de sus. 

Pretentiunea care e de incasat face 6548 lei. 

No. 648 ] 1931 
Subsemnatul Portárel aduc la cunostinta publicá in 

senzul legii articolul LX. din 1881 respective 
LXI. din 1908 § 19 cum cá luerurile urmátoare s. a. 35 
oi albe, care in urma decisului No. 639 din anul 1931 
al judecátoriei Petrosani sau execvat in 11 Martie 
1981 in favorul execvatorului Banca Ind. si Com 
Hateg repr.prinadvo cat Dr. Eugen Molnar impotriva 

o
 

execvatului locuitor din Bánita pentru incasarea 
pitalului de 1000 lei si acc. prin executie de acc 
rire si cari s'au pretuit in 10500 lei si se vor vinde [ 
licitafie publicá. 

Pentru efeptuirea acestei licitatiuni, pe baza 
cisului No. G. 2580 ! 1931 al judecátoriei Petrotl 
se fixeazá termenul de 17 lunie 1931 orele 5 p. 
in Bánita. 

Pretentiunea care e de incasat face 1000 lei cap 
dobánzile 15 jum. la sutá socotind dupa 5000 lei 
14 lan. 1931 iar spesele páná acum stabilite de 1 
lei 50 bani, 

No. 649 1931. 
Subsemnatul Portárel aduc la cunostinta pub 

in senzul legii articolul LXI din 1881 § 102 
pective LXI din 1908 § 19 cum cá lucrurile ur 
toare s. a, 35 oi albe si 3 porci, care in urma 
cisului No, 640 din anul 1031 al Judecátoriei Pet 
sani sau execvat in 11 Martie 1931 in favol 
execvatorului Firma Fratii Grosman repr prin ad 
cat Dr. Hugen Molnar impotriva execvatului loe 

lui No. G. 2581 ] 1931 al judecátoriei mixtá Pet 
sani se fixeazá termenul de 17 Iunie 1931 orel 
p. m. in Bánita. 

Pretentiunea care e de incasat face 1722 lei, ca 
tal dobánzile 15%, jum. socotind din 17 lanua 

ijar spesele páná acum stabilite de 1308 le 

No. 1541-43 [ 1930 
Subsemnatul Portárel aduc la cunostinta publica 

senzul legii articolul LX din 1881 § 102 respect 
LXI. din 1908 § 19 cum cá iucrurile urmátoare s. 
un dulap de pus haine si 3 mese care in urma decis 
No. 1820-1928, 4958 din anul 1924 al judecátol 
Alba lulia si Petrosani sau execvat in 7 August 1 
in favorul execvatorului Prima Ardelená si Di 
D-tru 1 O-tin repr. prin advocat Dr. Emil Boe 
impotriva execvatului locuitor din Uricani 

si acc. se vor vinde prin licitatie publicá. 
Pentru efeptuirea acestei licitatiuni, pe baza deci 

lui No. G. 5971 [ 1930 al Judecátoriei Petrosani 
fixazá termenul de 25 lunie 1931 ora 3 jum. p. m 
Uricani. 

Pretentiunea care e de incasat face 1619 lei capit 
dobánzile 10 la sutá socotind din 5 Decembrie 19 
iar spesele páná acum stabilite de 1450 lei. 

No. 360 ] 1931 
Subsemnatul Portárel aduc la cunostinta publicá 

senzul legii articolul LX. din 1881 respect 
LXI, din 1908 § 19 cum cá lucrurile urmátoare s. a. 
motor Ford typ vechiu fárá numár. care in urma decis 
lui No. 5056 din anul 1925 al Judecátoriei Petros 
s'au execvat in 28 lanuarie 1931 in favorul execva 

rului Ocskay loan repr. prin advocatul Dr. Emil Boei 
impotriva execvatului locuitor din Petrosani Dáráne 
pentru incasarea capitalului de 1117 lei si acces. pl 
executie de acoperire si cari sau pretuit in 5000 
se vor vinde prin licitatie publicá. 

Pentru efeptuirea acestei licitatiuni, pe baza decisu 
No. G. 1122 ] 1931 al Judecátoriei Petrosani se fixea 
termenul pe 25 lunie 1931 orele 10 a. m. in Petrosai 
Dáránesti si toti cari au voie a cumpára, sunt invit én 
prin acest edict cu observarea aceea, cá lucrur M 
susamintite vor fi vándute in senzul legii XI din 18. 
§. 107 si 108 celor cari dau mai mult, lángá sol 
rea in bani gata si in caz necesar si sub pretul 
strigare. 

Pretentiune care e de incasat face 1117 lei iar sp 
sele pána acum stabilite de 645 lei 50 bani. 

Intrucát mobilele cari ajung la licitatie ar fi fdl 
execvat si de alti si acestia siar fi cástigat drepil 
de acoperire, licitatia prezentá este ordonatá si 
favorul acestora in senzul articolului XLI din 1908 
20 si anume in favorul. 

Petrosani, la 26 Maiu 1931 
Portárel, STERIAN GAIS, 

ös szerkesztő és kiadó: MOLNÁR SÁNDOR Tipogratia N. D. Milosescu


